

PREGÃO PRESENCIAL (BASE) **Nº. 18/0011 – PG**

ADENDO I - ERRATA

RETIFICAMOS informações constantes no Edital, divulgado no dia 23/08/2018, sendo incluído o anexo V – Termo de Referência

Onde se lê:

9.20 São partes integrantes deste Edital os seguintes anexos:

- a) ANEXO I – Especificação do Objeto;
- b) ANEXO II – Modelo de Credenciamento;
- c) ANEXO III – Declaração de aceitação prévia das condições;
- d) ANEXO IV – Termo de Registro de Preço.

Leia-se:

9.20 São partes integrantes deste Edital os seguintes anexos:

- a) ANEXO I – Especificação do Objeto;
- b) ANEXO II – Modelo de Credenciamento;
- c) ANEXO III – Declaração de aceitação prévia das condições;
- d) ANEXO IV – Termo de Registro de Preço;
- e) ANEXO V – Termo de Referência.**

Ficam mantidas as demais disposições contidas no instrumento convocatório e seus anexos.

Destacamos que todo o acervo documental da presente licitação, está disponível no endereço eletrônico www.sescpantanal.com.br.

Várzea Grande/MT, 23 de agosto de 2018.

Comissão de Licitação
Estância Ecológica Sesc Pantanal